

Potenza BIANCO

PRO H2O2

INSTRUÇÕES DE USO AO PROFISSIONAL



PHS DO BRASIL LTDA

Rua Guilherme Boldt 210, Bairro: Zona Industrial Norte, Cidade: Joinville,

Estado: Santa Catarina, País: Brasil - CEP: 89239-260

CNPJ: 17.910.389/0001-05 - INDÚSTRIA BRASILEIRA

E-MAIL: contato@phsdo brasil.com.br

Autorização de Funcionamento MS: 8.11992.7 (X401M5619X7L)

Notificação na ANVISA nº 8.11992.79002

EU

REP

CINTERQUAL – Soluções de Comércio

Internacional Lda; Avenida Defensores de Chaves, Nº 4

Escritório Idea Spaces – 1000-117

Lisboa – Portugal +351 967 417 654

Nome Comercial do Produto: POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDROGÊNIO PRO 35%.

Nome Comercial Alternativo: POTENZA BIANCO PRO H2O2 CLAREADOR DENTAL PARA USO EM CONSULTÓRIO.

Nome Técnico do Produto: AGENTES CLAREADORES DENTAIS.

LEIA COM ATENÇÃO TODAS AS INFORMAÇÕES DESTA INSTRUÇÃO DE UTILIZAÇÃO ANTES DE APLICAR O PRODUTO.

GUARDE ESTA INSTRUÇÃO ATÉ NÃO HAVER MAIS INTERAÇÃO DO PRODUTO COM O SEU PACIENTE.



Suporte Técnico

0800-000-3780

www.phsgroup.com.br

COMPOSIÇÃO BÁSICA:

Clareador dental: Peróxido de hidrogênio, polímeros espessantes, polietilenoglicol, sílica, agente regulador de pH, corantes e indicador visual.

Neutralizante: Água ultrapurificada, bicarbonato de sódio e conservante.

DESCRIÇÃO DO PRODUTO:

POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDROGÊNIO PRO 35% é um agente clareador odontológico de uso profissional, destinado à realização de procedimentos de clareamento dental em consultório odontológico, sob supervisão e aplicação exclusiva de cirurgião-dentista.

O produto é baseado em peróxido de hidrogênio a 35% e, após a mistura de seus componentes, forma um gel tixotrópico adequado para aplicação sobre a superfície dental. O gel apresenta coloração vermelho-carmim, que se altera gradualmente para azul claro durante o procedimento, auxiliando a visualização do material pelo profissional.

A apresentação do produto é composta por dois frascos, sendo um contendo a fase de peróxido de hidrogênio e outro contendo a fase espessante. Os conteúdos devem ser misturados na proporção indicada nas instruções de uso imediatamente antes da aplicação, formando o gel clareador pronto para utilização clínica.

INDICAÇÃO DO PRODUTO:

POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDROGÊNIO PRO 35% é indicado para procedimentos de clareamento dental realizados em consultório odontológico, sob supervisão e aplicação exclusiva de cirurgião-dentista.

O produto é indicado para o clareamento de dentes vitais e de dentes não vitais por meio da técnica de clareamento externo, em casos de alteração da coloração dental.

Também pode ser utilizado como coadjuvante no tratamento de casos leves a moderados de manchamento dental decorrente de fluorose ou do uso de tetraciclina e seus derivados.

PRECAUÇÕES:

- Antes da realização do procedimento, avaliar a presença de hipersensibilidade dentinária preexistente. Caso o paciente relate sensibilidade durante atividades rotineiras, como ingestão de alimentos ou bebidas frias, exposição ao ar frio ou estímulos mecânicos, recomenda-se a realização prévia de protocolo dessensibilizante utilizando Potenza Esente 2% e Potenza Esente GLU HEMA, conforme critério clínico do cirurgião-dentista.
- Em casos de recessão gengival significativa ou exposição radicular que não possam ser previamente tratadas, recomenda-se proteger adequadamente as áreas suscetíveis antes do início do procedimento, utilizando a barreira gengival Potenza Blocco ou outro método de isolamento considerado apropriado pelo profissional.

- As superfícies dentais que receberão o gel clareador devem estar limpas e livres de placa bacteriana, cálculo ou outros depósitos. Quando necessário, procedimentos de profilaxia ou raspagem devem ser realizados previamente ao clareamento, preferencialmente com antecedência mínima de 5 dias, conforme avaliação clínica do profissional.
- É essencial evitar o contato do gel clareador com tecidos moles durante o procedimento, uma vez que o peróxido de hidrogênio pode causar irritação ou lesões locais. Certifique-se da correta aplicação da barreira gengival (ex.: Potenza Blocco) e utilize afastador labial adequado durante todo o procedimento.
- Em caso de contato acidental do gel clareador com tecidos moles, interrompa imediatamente a aplicação e utilize a solução neutralizante fornecida com o produto, conforme as instruções de uso.
- Caso o paciente apresente sensibilidade significativa durante a sessão de clareamento, considerar a interrupção temporária ou definitiva do procedimento, de acordo com o julgamento clínico do profissional responsável. Quando aplicável, recomenda-se a aplicação de dessensibilizante (ex.: Potenza Esente 2%) por 10 minutos antes da continuidade ou encerramento da sessão.
- Alguns pacientes podem não ser candidatos adequados ao clareamento em consultório com peróxido de hidrogênio em alta concentração, podendo ser mais apropriados protocolos alternativos de clareamento supervisionado com produtos de menor concentração, conforme avaliação do cirurgião-dentista.

IMPORTANTE:

- O tratamento de clareamento dental deve ser realizado apenas sob supervisão de um dentista;
- A eficácia e segurança do tratamento dependem da correta forma de uso do produto;
- A eficácia do clareamento varia grandemente de um paciente para outro de acordo com fatores individuais (ex: tipo de pigmento presente nos dentes, grau de permeabilidade dos tecidos, coloração intrínseca fisiológica da dentina, etc.). Em alguns casos, sugere-se adicionar sessões de clareamento em consultório ou combinar o uso do clareador caseiro supervisionado.

CONTRAINDICAÇÕES:

Antes de iniciar o tratamento clareador, deve ser realizada anamnese detalhada e exame clínico completo do paciente, visando identificar condições que possam comprometer a segurança, a eficácia ou a previsibilidade dos resultados do procedimento.

A) CONTRAINDICAÇÕES TRANSITÓRIAS – Devem ser solucionadas previamente ao início do tratamento:

- Presença de cárie ativa;
- Restaurações infiltradas ou defeituosas;
- Trincas ou fraturas dentárias;
- Doenças periodontais, incluindo gengivite e periodontite;
- Presença de placa bacteriana ou cálculo dental;

- Dentes com vitalidade pulpar duvidosa;
- Problemas endodônticos não tratados;
- Recessões gengivais extensas com exposição radicular significativa;
- Hipersensibilidade dentinária não controlada.

B) CONTRAINDICAÇÕES ABSOLUTAS – O tratamento não deve ser realizado nas seguintes situações:

- Dentes acometidos por amelogenese imperfeita ou dentinogenese imperfeita;
- Casos severos de fluorose dental ou manchamento por tetraciclina e seus derivados;
- Dentes com mobilidade acentuada ou perda óssea periodontal significativa;
- Dentes com rizogenese incompleta;
- Pacientes menores de 15 anos de idade;
- Gestantes;
- Lactantes;
- Pacientes com hipersensibilidade conhecida ao peróxido de hidrogênio ou a qualquer componente da formulação;
- Pacientes com condições sistêmicas que, a critério do cirurgião-dentista responsável, contraindiquem a realização de procedimentos clareadores eletivos.

A indicação do tratamento, bem como a avaliação da elegibilidade do paciente para o procedimento clareador, é de responsabilidade do cirurgião-dentista.

EFEITOS SECUNDÁRIOS POSSÍVEIS:

- É comum que o paciente apresente algum grau de sensibilidade dentária durante a sessão de clareamento ou nos primeiros dias após o procedimento. Essa condição está relacionada ao mecanismo de ação do peróxido de hidrogênio e normalmente é transitória. A intensidade do desconforto pode variar entre os pacientes. Recomenda-se a utilização de agentes dessensibilizantes, como Potenza Esente 2% e Potenza Esente GLU-HEMA, de acordo com o critério clínico do cirurgião-dentista. Em casos de sensibilidade intensa ou persistente, considerar a interrupção ou suspensão do tratamento.
- O procedimento clareador pode evidenciar áreas de hipocalcificação, hipoplasia ou outras alterações pré-existentes do esmalte dental, em decorrência da desidratação temporária dos tecidos dentários ou do maior contraste visual após o clareamento. Na maioria dos casos, essas alterações tornam-se menos perceptíveis após a reidratação natural dos dentes ou após processos fisiológicos de remineralização. Caso sejam observadas alterações dessa natureza, recomenda-se reavaliar o paciente antes da continuidade do tratamento. Em situações persistentes, o cirurgião-dentista deverá discutir com o paciente a conveniência da continuidade do tratamento e a eventual necessidade de procedimentos restauradores complementares.
- Alguns pacientes podem apresentar resposta clareadora não uniforme entre diferentes dentes ou entre os diferentes terços de um mesmo dente. Essas variações estão relacionadas às características

anatômicas e estruturais individuais dos dentes, incluindo diferenças na espessura e na composição dos tecidos dentários, podendo limitar a uniformidade do resultado obtido.

- Pode ocorrer irritação temporária dos tecidos moles da cavidade oral em casos de contato acidental do gel clareador com gengiva, mucosa labial ou mucosa jugal. O correto isolamento dos tecidos moles e a utilização da solução neutralizante fornecida com o produto contribuem para minimizar esse risco.

ADVERTÊNCIAS:

- Respeite o prazo de validade do produto. Não utilize o produto após o vencimento.
- Mantenha o produto fora do alcance de crianças.
- Produto de uso exclusivamente odontológico e destinado à utilização por cirurgião-dentista habilitado.
- Antes da utilização, verifique a integridade da embalagem e o aspecto dos componentes. Caso sejam observadas alterações de cor, consistência, vazamentos ou qualquer outra anormalidade, não utilize o produto e entre em contato com o fabricante.
- O frasco contendo a fase espessante deve ser agitado antes da utilização.
- Respeite rigorosamente a proporção de mistura e o tempo de homogeneização indicados nas instruções de uso. Caso não seja obtida a consistência adequada do gel após a preparação, não utilize o produto e entre em contato com o fabricante.
- Devido à presença de peróxido de hidrogênio, poderá ocorrer aumento de pressão interna nos recipientes durante o armazenamento. Mantenha os frascos devidamente fechados e armazenados nas condições recomendadas pelo fabricante.
- Não utilize o produto de forma diferente da indicada nestas instruções de uso.
- É responsabilidade do cirurgião-dentista avaliar as condições clínicas do paciente e verificar a adequação do produto para a finalidade pretendida antes de sua utilização.
- Não reutilize embalagens vazias para qualquer finalidade.
- Após a utilização, o descarte do produto, de seus resíduos e de suas embalagens deve ser realizado de acordo com a legislação local vigente.
- O produto contém peróxido de hidrogênio e deve ser manipulado com cuidado, evitando contato com olhos, pele, mucosas e tecidos moles não protegidos.
- Utilize equipamentos de proteção individual (EPIs) adequados durante o preparo e a aplicação do produto.

INSTRUÇÕES DE USO:

Antes de utilizar o produto, leia integralmente estas instruções de uso. Realize anamnese detalhada e exame clínico completo do paciente, solucionando previamente quaisquer condições que possam contraindicar ou comprometer o tratamento (consulte os itens Contraindicações e Precauções).

Utilize equipamentos de proteção individual (EPIs) adequados durante todo o procedimento. Durante a sessão, caso ocorra contato acidental do gel clareador com tecidos moles ou o paciente apresente

hipersensibilidade excessiva, interrompa imediatamente o tratamento e adote as medidas recomendadas nestas instruções de uso.

1° Passo: Selecione e registre a cor inicial dos dentes do paciente utilizando uma escala de cores apropriada. Recomenda-se realizar registro fotográfico para acompanhamento da evolução clínica do tratamento.

2° Passo: Aplique a base hidratante Potenza Idrata nos lábios do paciente, especialmente nas comissuras labiais, proporcionando hidratação, proteção e maior conforto durante o procedimento. Em seguida, posicione um afastador labial adequado para facilitar o acesso aos dentes.

3° Passo: Quando aplicável, realize protocolo dessensibilizante prévio ao clareamento.

3.1. Aplique Potenza Esente 2% na face vestibular dos dentes a serem clareados e mantenha o produto por 10 minutos. Durante este período, realize movimentos de fricção com auxílio de microaplicador descartável. Ao término, lave abundantemente com jatos de água e ar, utilizando sugador para evitar deglutição do produto, e seque os dentes.

3.2. Caso existam áreas com dentina radicular exposta, aplique Potenza Esente GLU-HEMA com auxílio de pincel descartável sobre a superfície radicular exposta e mantenha o produto por 45 segundos, evitando contato com a margem gengival. Em seguida, lave e seque adequadamente a região.

4° Passo: Seque cuidadosamente o tecido gengival e aplique a barreira gengival Potenza Blocco sobre a gengiva marginal dos dentes a serem clareados. A camada deve apresentar aproximadamente 1 mm de espessura e 5 mm de largura, cobrindo completamente as papilas gengivais. Aplique também cerca de 0,5 mm sobre a região cervical do esmalte. Fotopolimerize a barreira por 20 a 30 segundos para cada grupo de três dentes.

Verifique se a barreira encontra-se completamente polimerizada, rígida e firmemente aderida aos tecidos antes de prosseguir.

IMPORTANTE: Com auxílio de espelho clínico, observe a região cervical dos dentes para confirmar que não existam áreas gengivais expostas. Caso necessário, complemente a aplicação da barreira gengival antes de iniciar o clareamento.

5° Passo: Para formar o gel clareador, misture o peróxido de hidrogênio ao espessante na proporção de 3:1. Normalmente, uma quantidade de 18 gotas de peróxido de hidrogênio para 6 gotas de espessante é suficiente para aplicação nos arcos superior e inferior, de pré-molar a pré-molar.

Dispense inicialmente as gotas do peróxido de hidrogênio no recipiente misturador que acompanha o kit. Em seguida, adicione as gotas do espessante e realize a mistura vigorosa por até 40 segundos, até obter um gel homogêneo, viscoso e com coloração vermelho-carmim.

IMPORTANTE: A proporção de mistura entre as fases deve ser sempre mantida em 3 partes de peróxido de hidrogênio para 1 parte de espessante, independentemente da quantidade preparada para o procedimento.

OBSERVAÇÃO: Antes de dispensar o espessante, agite o frasco para promover sua completa homogeneização.

6° Passo: Aplique o gel sobre a superfície vestibular dos dentes utilizando espátula ou pincel apropriado, realizando movimentos de varredura. Cubra completamente a superfície dental, incluindo as regiões interproximais, estendendo levemente a aplicação para as faces incisais ou oclusais. A camada de gel deverá apresentar aproximadamente 1 mm de espessura.

7° Passo: Deixe o gel agir por 15 minutos consecutivos. Durante este período ocorrerá mudança gradual da coloração do gel de vermelho-carmim para azul claro, indicando a evolução da reação química e auxiliando o acompanhamento visual do procedimento.

Ao término dos 15 minutos, aspire cuidadosamente todo o gel com auxílio de cânula cirúrgica ou endodôntica. Remova os resíduos remanescentes utilizando gaze ou algodão. Não utilize jatos de água diretamente sobre o gel antes da aspiração inicial.

Prepare nova mistura conforme descrito no Passo 5 e repita a aplicação por mais duas vezes, totalizando três aplicações de 15 minutos cada na mesma sessão.

O tempo total de contato do gel com os dentes será de 45 minutos (3 aplicações de 15 minutos), exceto nos casos em que o profissional julgar necessária a interrupção do procedimento devido à sensibilidade ou outras condições clínicas.

8° Passo: Após a terceira aplicação, aspire completamente o gel clareador e remova eventuais resíduos com gaze. Em seguida, lave abundantemente os dentes e aspire todo o conteúdo.

9° Passo: Remova a barreira gengival Potenza Blocco destacando-a cuidadosamente com auxílio de sonda exploradora. Lave novamente os dentes com jatos de água e ar, utilizando simultaneamente sugador para evitar ingestão de resíduos do gel clareador.

10° Passo: Realize o polimento final utilizando discos de feltro associados à pasta diamantada Potenza Specchi PRO.

A avaliação final do resultado clareador deve ser realizada preferencialmente após a completa reidratação dos tecidos dentários, normalmente observada após aproximadamente 7 dias. Em geral, são necessárias de 2 a 3 sessões clínicas para obtenção do resultado esperado, com intervalo de aproximadamente uma semana entre elas, podendo o protocolo ser ajustado de acordo com as necessidades individuais do paciente.

USO EM DENTES NÃO VITAIS ESCURECIDOS

POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDROGÊNIO PRO 35% também pode ser utilizado para clareamento interno de dentes não vitais tratados endodonticamente.

Os dentes selecionados devem estar livres de trincas clinicamente detectáveis, sinais de reabsorção radicular, histórico de trauma relevante ou problemas endodônticos ativos.

Isole o dente com dique de borracha. Realize a abertura coronária e remova aproximadamente 2 mm do material obturador além da junção cimento-esmalte. Sele adequadamente a região utilizando cimento de ionômero de vidro ou resina fluida.

Aplique o gel clareador na câmara pulpar e mantenha-o por 15 minutos. Repita o procedimento por mais duas vezes, totalizando três aplicações de 15 minutos durante a mesma sessão.

Ao término da sessão, aspire completamente o gel, lave abundantemente a cavidade e seque-a adequadamente. Realize restauração temporária com cimento de ionômero de vidro e oriente o paciente quanto aos cuidados mastigatórios necessários para evitar fraturas dentárias.

Após a conclusão do tratamento clareador, realize a restauração definitiva do elemento dental. Em média, são necessárias aproximadamente três sessões clínicas para obtenção do resultado desejado, respeitando intervalo de uma semana entre as sessões.

IMPORTANTE: Dentes não vitais apresentam menor previsibilidade de resposta ao clareamento quando comparados aos dentes vitais. Durante o procedimento, monitore continuamente o paciente. Caso ocorra sintomatologia dolorosa, interrompa imediatamente o tratamento e avalie a integridade do selamento interno, uma vez que a dor pode indicar difusão do gel clareador para os tecidos periodontais.

INSTRUÇÕES GERAIS DE SEGURANÇA:

- A manipulação e aplicação do produto devem ser realizadas exclusivamente em consultório odontológico por cirurgião-dentista habilitado.
- O profissional deve utilizar os equipamentos de proteção individual (EPIs) adequados para procedimentos odontológicos, incluindo obrigatoriamente luvas, máscara e óculos de proteção.
- Recomenda-se que o paciente utilize óculos de proteção, touca descartável e campo de proteção sobre as vestimentas durante todo o procedimento.

- O frasco contendo peróxido de hidrogênio pode apresentar aumento de pressão interna em decorrência de condições inadequadas de armazenamento. Antes de abrir a embalagem, utilize os EPIs recomendados e verifique se existem sinais de vazamento, danos ou alterações na embalagem.
- Evite o contato do produto com pele, olhos, mucosas e vestimentas.
- Oriente o paciente a não ingerir o produto nem resíduos provenientes do procedimento clareador.
- Em caso de contato acidental do gel clareador com pele ou mucosa oral, interrompa imediatamente a aplicação, lave abundantemente a região afetada com água e aplique a solução neutralizante fornecida com o produto, conforme necessário.
- Em caso de contato acidental com os olhos, lave imediatamente com água em abundância por vários minutos e procure atendimento médico, levando consigo estas instruções de uso.
- Caso o paciente apresente sinais de hipersensibilidade ou reação alérgica a qualquer componente da formulação, interrompa imediatamente o tratamento e encaminhe-o para avaliação médica.
- Não reutilize sobras ou resíduos do gel clareador preparados para o procedimento.
- Não reutilize recipientes, acessórios ou embalagens vazias para qualquer finalidade.
- O descarte do produto, de seus resíduos e de suas embalagens deve ser realizado de acordo com a legislação local vigente.
- Mantenha o produto fora do alcance de crianças e pessoas não autorizadas.

CONSERVAÇÃO E ARMAZENAMENTO:

- Manter o produto na embalagem original;
- Proteger da incidência da luz solar direta;
- Armazenar o produto em temperaturas de 0 °C a 30 °C.

CONDIÇÕES DE TRANSPORTE:

- O produto pode ser transportado em temperaturas entre -5 °C e 50 °C;
- Proteger da incidência da luz solar direta.

DATA DE FABRICAÇÃO: VIDE EMBALAGEM.

PRAZO DE VALIDADE: 2 ANOS APÓS A DATA DE FABRICAÇÃO.

VENDA SOB PRESCRIÇÃO - (CONFORME RDC Nº 6 DE 2015).

PRODUTO DE USO EXCLUSIVO EM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO. SOMENTE PARA USO DE PROFISSIONAIS DA ÁREA ODONTOLÓGICA.

CERTIFIQUE-SE DE QUE A INSTRUÇÃO DE USO ESTÁ DE ACORDO COMO PRODUTO A SER UTILIZADO.

PARA TER ACESSO À VERSÃO IMPRESSA DA INSTRUÇÃO DE USO, ENTRE EM CONTATO COM O SUPORTE TÉCNICO DA EMPRESA.

MANTER A EMBALAGEM FECHADA QUANDO NÃO ESTIVER EM USO.

Data Publicada: 25/06/2026

Código: IFU-019

Versão: 10



Potenza BIANCO

PRO H2O2

INSTRUCTIONS FOR USE FOR PROFESSIONALS



PHS DO BRASIL LTDA

Guilherme Boldt Street, 210, District: Zona Industrial Norte, City: Joinville,

State: Santa Catarina, Country: Brazil - Zip Code: 89239-260

CNPJ: 17.910.389/0001-05 - BRAZILIAN INDUSTRY

E-MAIL: contato@phsdo brasil.com.br

Health Ministry's Operating Licence: 8.11992.7 (X401M5619X7L)

Notification at ANVISA number: 8.11992.79002

EU

REP

CINTERQUAL – Commerce Solutions

International Lda; Avenida Defensores de Chaves, Nº 4

Idea Spaces Office – 1000-117

Lisboa – Portugal +351 967 417 654

Product Commercial Name: POTENZA BIANCO HYDROGEN PEROXIDE PRO 35%.

Alternative Commercial Name: POTENZA BIANCO PRO H2O2 DENTAL WHITENING FOR USE IN OFFICES.

Technical Product Name: DENTAL WHITENING AGENTS.

READ ALL THE INFORMATION IN THIS INSTRUCTION FOR USE CAREFULLY BEFORE APPLYING THE PRODUCT.

KEEP THIS INSTRUCTION UNTIL THERE IS NO FURTHER INTERACTION OF THE PRODUCT WITH YOUR PATIENT.



Technical Support

0800-000-3780

www.phsgroup.com.br

BASIC COMPOSITION:

Dental Whitening Gel: Hydrogen peroxide, thickening polymers, polyethylene glycol, silica, pH-adjusting agent, colorants, and visual indicator.

Neutralizing Solution: Ultrapure water, sodium bicarbonate, and preservative.

PRODUCT DESCRIPTION:

POTENZA BIANCO HYDROGEN PEROXIDE PRO 35% is a professional dental whitening agent intended for in-office dental whitening procedures, under the supervision and exclusive application of a licensed dentist.

The product is based on 35% hydrogen peroxide and, after mixing its components, forms a thixotropic gel suitable for application onto the tooth surface. The gel has a carmine-red color that gradually changes to light blue during the procedure, assisting the professional in visualizing the material.

The product is supplied in two bottles, one containing the hydrogen peroxide phase and the other containing the thickening phase. The contents must be mixed according to the ratio indicated in the instructions for use immediately before application, forming the whitening gel ready for clinical use.

PRODUCT' INDICATION:

POTENZA BIANCO HYDROGEN PEROXIDE PRO 35% is indicated for dental whitening procedures performed in a dental office, under the supervision and exclusive application of a licensed dentist.

The product is indicated for whitening vital and non-vital teeth using the external whitening technique, in cases of tooth discoloration.

It may also be used as an adjunctive treatment for mild to moderate dental staining caused by fluorosis or the use of tetracycline and its derivatives.

PRECAUTIONS:

- Before performing the procedure, evaluate the presence of pre-existing dentin hypersensitivity. If the patient reports sensitivity during routine activities, such as consuming cold foods or beverages, exposure to cold air, or mechanical stimuli, a prior desensitizing protocol using Potenza Esente 2% and Potenza Esente GLU HEMA is recommended, according to the dentist's clinical judgment.
- In cases of significant gingival recession or root exposure that cannot be treated beforehand, it is recommended to adequately protect susceptible areas before starting the procedure, using Potenza Blocco gingival barrier or another isolation method deemed appropriate by the professional.
- Tooth surfaces that will receive the whitening gel must be clean and free from bacterial plaque, calculus, or other deposits. When necessary, prophylaxis or scaling procedures should be performed before whitening, preferably at least 5 days in advance, according to the professional's clinical evaluation.

- It is essential to avoid contact between the whitening gel and soft tissues during the procedure, since hydrogen peroxide may cause irritation or local injuries. Ensure proper application of the gingival barrier (e.g., Potenza Blocco) and use an appropriate lip retractor throughout the procedure.
- In case of accidental contact of the whitening gel with soft tissues, immediately stop the application and use the neutralizing solution supplied with the product, according to the instructions for use.
- If the patient experiences significant sensitivity during the whitening session, consider temporary or permanent interruption of the procedure, according to the clinical judgment of the responsible professional. When applicable, application of a desensitizing agent (e.g., Potenza Esente 2%) for 10 minutes is recommended before continuing or ending the session.
- Some patients may not be suitable candidates for in-office whitening with high-concentration hydrogen peroxide, and alternative supervised whitening protocols using lower-concentration products may be more appropriate, according to the dentist's evaluation.

IMPORTANT:

- Dental whitening treatment must be performed only under the supervision of a dentist;
- The efficacy and safety of the treatment depend on the correct use of the product;
- Whitening efficacy varies greatly from patient to patient according to individual factors (e.g., type of pigment present in the teeth, degree of tissue permeability, physiological intrinsic coloration of dentin, etc.). In some cases, it is suggested to add in-office whitening sessions or combine treatment with supervised at-home whitening gel.

CONTRAINDICATIONS:

Before starting whitening treatment, a detailed anamnesis and complete clinical examination of the patient must be performed to identify conditions that may compromise the safety, efficacy, or predictability of the procedure results.

A) TEMPORARY CONTRAINDICATIONS – Must be resolved before starting treatment:

- Presence of active caries;
- Infiltrated or defective restorations;
- Dental cracks or fractures;
- Periodontal diseases, including gingivitis and periodontitis;
- Presence of bacterial plaque or dental calculus;
- Teeth with doubtful pulp vitality;
- Untreated endodontic problems;
- Extensive gingival recession with significant root exposure;
- Uncontrolled dentin hypersensitivity.

B) ABSOLUTE CONTRAINDICATIONS – Treatment must not be performed in the following situations:

- Teeth affected by amelogenesis imperfecta or dentinogenesis imperfecta;
- Severe cases of dental fluorosis or staining caused by tetracycline and its derivatives;
- Teeth with marked mobility or significant periodontal bone loss;
- Teeth with incomplete root formation;
- Patients under 15 years of age;
- Pregnant women;
- Breastfeeding women;
- Patients with known hypersensitivity to hydrogen peroxide or to any component of the formulation;
- Patients with systemic conditions that, at the discretion of the responsible dentist, contraindicate elective whitening procedures.

The indication for treatment, as well as the evaluation of the patient's eligibility for the whitening procedure, is the responsibility of the dentist.

POSSIBLE SIDE EFFECTS:

- It is common for the patient to experience some degree of tooth sensitivity during the whitening session or in the first few days after the procedure. This condition is related to the mechanism of action of hydrogen peroxide and is usually transient. The intensity of discomfort may vary among patients. The use of desensitizing agents, such as Potenza Esente 2% and Potenza Esente GLU-HEMA, is recommended according to the dentist's clinical judgment. In cases of intense or persistent sensitivity, consider interrupting or suspending the treatment.
- The whitening procedure may reveal areas of hypocalcification, hypoplasia, or other pre-existing enamel changes due to temporary dehydration of dental tissues or increased visual contrast after whitening. In most cases, these changes become less noticeable after natural rehydration of the teeth or physiological remineralization processes. If such changes are observed, it is recommended to reassess the patient before continuing treatment. In persistent situations, the dentist should discuss with the patient the advisability of continuing treatment and the possible need for complementary restorative procedures.
- Some patients may show a non-uniform whitening response among different teeth or among different thirds of the same tooth. These variations are related to individual anatomical and structural characteristics of the teeth, including differences in the thickness and composition of dental tissues, which may limit the uniformity of the obtained result.
- Temporary irritation of the soft tissues of the oral cavity may occur in cases of accidental contact of the whitening gel with the gingiva, labial mucosa, or buccal mucosa. Proper isolation of soft tissues and use of the neutralizing solution supplied with the product help minimize this risk.

WARNING:

- Respect the product expiration date. Do not use the product after expiration.

- Keep the product out of reach of children.
- Product intended exclusively for dental use and for use by a licensed dentist.
- Before use, check the integrity of the packaging and the appearance of the components. If changes in color, consistency, leaks, or any other abnormality are observed, do not use the product and contact the manufacturer.
- The bottle containing the thickening phase must be shaken before use.
- Strictly follow the mixing ratio and homogenization time indicated in the instructions for use. If the proper gel consistency is not obtained after preparation, do not use the product and contact the manufacturer.
- Due to the presence of hydrogen peroxide, an increase in internal pressure in the containers may occur during storage. Keep the bottles properly closed and stored under the conditions recommended by the manufacturer.
- Do not use the product differently from what is indicated in these instructions for use.
- It is the responsibility of the dentist to assess the patient's clinical conditions and verify the suitability of the product for the intended purpose before use.
- Do not reuse empty packaging for any purpose.
- After use, disposal of the product, its residues, and packaging must be carried out in accordance with current local regulations.
- The product contains hydrogen peroxide and must be handled with care, avoiding contact with eyes, skin, mucous membranes, and unprotected soft tissues.
- Use appropriate personal protective equipment (PPE) during product preparation and application.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Before using the product, read these instructions for use in full. Perform a detailed anamnesis and complete clinical examination of the patient, resolving beforehand any conditions that may contraindicate or compromise the treatment (see Contraindications and Precautions).

Use appropriate personal protective equipment (PPE) throughout the procedure. During the session, if accidental contact of the whitening gel with soft tissues occurs or if the patient presents excessive hypersensitivity, immediately interrupt the treatment and take the measures recommended in these instructions for use.

Step 1: Select and record the initial shade of the patient's teeth using an appropriate shade guide. Photographic record is recommended for monitoring clinical treatment progress.

Step 2: Apply Potenza Idrata moisturizing base to the patient's lips, especially at the lip commissures, providing hydration, protection, and greater comfort during the procedure. Then, position an appropriate lip retractor to facilitate access to the teeth.

Step 3: When applicable, perform a desensitizing protocol before whitening.

3.1. Apply Potenza Esente 2% to the buccal surface of the teeth to be whitened and leave the product in place for 10 minutes. During this period, perform friction movements using a disposable microapplicator. At the end, rinse thoroughly with water and air jets, using suction to avoid swallowing the product, and dry the teeth.

3.2. If areas with exposed root dentin are present, apply Potenza Esente GLU-HEMA with a disposable brush onto the exposed root surface and leave the product in place for 45 seconds, avoiding contact with the gingival margin. Then rinse and properly dry the area.

Step 4: Carefully dry the gingival tissue and apply Potenza Blocco gingival barrier onto the marginal gingiva of the teeth to be whitened. The layer should be approximately 1 mm thick and 5 mm wide, completely covering the gingival papillae. Also apply approximately 0.5 mm over the cervical enamel region. Light-cure the barrier for 20 to 30 seconds for each group of three teeth.

Check that the barrier is completely polymerized, rigid, and firmly adhered to the tissues before proceeding.

IMPORTANT: Using a dental mirror, observe the cervical region of the teeth to confirm that there are no exposed gingival areas. If necessary, supplement the gingival barrier application before starting whitening.

Step 5: To form the whitening gel, mix the hydrogen peroxide with the thickener at a 3:1 ratio. Normally, 18 drops of hydrogen peroxide to 6 drops of thickener are sufficient for application on the upper and lower arches, from premolar to premolar.

First dispense the hydrogen peroxide drops into the mixing container supplied with the kit. Then add the thickener drops and mix vigorously for up to 40 seconds, until a homogeneous, viscous, carmine-red gel is obtained.

IMPORTANT: The mixing ratio between the phases must always be maintained at 3 parts hydrogen peroxide to 1 part thickener, regardless of the amount prepared for the procedure.

NOTE: Before dispensing the thickener, shake the bottle to ensure complete homogenization.

Step 6: Apply the gel onto the buccal surface of the teeth using an appropriate spatula or brush, using sweeping movements. Completely cover the tooth surface, including the interproximal regions, extending the application slightly to the incisal or occlusal surfaces. The gel layer should be approximately 1 mm thick.

Step 7: Allow the gel to act for 15 consecutive minutes. During this period, the gel will gradually change color from carmine red to light blue, indicating the progression of the chemical reaction and assisting visual monitoring of the procedure.

At the end of the 15 minutes, carefully aspirate all the gel using a surgical or endodontic suction cannula. Remove remaining residues using gauze or cotton. Do not use water jets directly on the gel before initial suction.

Prepare a new mixture as described in Step 5 and repeat the application two more times, totaling three 15-minute applications in the same session.

The total gel contact time with the teeth will be 45 minutes (3 applications of 15 minutes), except in cases where the professional considers interruption of the procedure necessary due to sensitivity or other clinical conditions.

Step 8: After the third application, completely aspirate the whitening gel and remove any residues with gauze. Then rinse the teeth thoroughly and aspirate all contents.

Step 9: Remove the Potenza Blocco gingival barrier by carefully detaching it with the aid of an explorer probe. Rinse the teeth again with water and air jets, using suction simultaneously to avoid ingestion of whitening gel residues.

Step 10: Perform final polishing using felt discs associated with Potenza Specchi PRO diamond polishing paste.

The final evaluation of the whitening result should preferably be performed after complete rehydration of the dental tissues, usually observed after approximately 7 days. In general, 2 to 3 clinical sessions are required to obtain the expected result, with an interval of approximately one week between them. The protocol may be adjusted according to each patient's individual needs.

USE IN DARKENED NON-VITAL TEETH

POTENZA BIANCO HYDROGEN PEROXIDE PRO 35% may also be used for internal whitening of endodontically treated non-vital teeth.

The selected teeth must be free from clinically detectable cracks, signs of root resorption, relevant trauma history, or active endodontic problems.

Isolate the tooth with a rubber dam. Perform coronal access and remove approximately 2 mm of the filling material beyond the cemento-enamel junction. Properly seal the region using glass ionomer cement or flowable resin.

Apply the whitening gel into the pulp chamber and leave it in place for 15 minutes. Repeat the procedure two more times, totaling three 15-minute applications during the same session.

At the end of the session, completely aspirate the gel, rinse the cavity thoroughly, and dry it properly. Place a temporary restoration with glass ionomer cement and instruct the patient regarding chewing precautions necessary to avoid dental fractures.

After completion of the whitening treatment, perform the definitive restoration of the tooth. On average, approximately three clinical sessions are required to obtain the desired result, respecting a one-week interval between sessions.

IMPORTANT: Non-vital teeth have lower whitening response predictability when compared with vital teeth. During the procedure, continuously monitor the patient. If painful symptoms occur, immediately interrupt the treatment and evaluate the integrity of the internal seal, since pain may indicate diffusion of the whitening gel into the periodontal tissues.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS:

- Product handling and application must be performed exclusively in a dental office by a licensed dentist.
- The professional must use appropriate personal protective equipment (PPE) for dental procedures, including mandatory gloves, mask, and protective eyewear.
- It is recommended that the patient wear protective eyewear, a disposable cap, and a protective drape over clothing throughout the procedure.
- The bottle containing hydrogen peroxide may present increased internal pressure due to inadequate storage conditions. Before opening the package, use the recommended PPE and check for signs of leakage, damage, or changes in the package.
- Avoid contact of the product with skin, eyes, mucous membranes, and clothing.
- Instruct the patient not to swallow the product or residues from the whitening procedure.
- In case of accidental contact of the whitening gel with skin or oral mucosa, immediately stop the application, rinse the affected area thoroughly with water, and apply the neutralizing solution supplied with the product as needed.
- In case of accidental contact with the eyes, rinse immediately with plenty of water for several minutes and seek medical attention, taking these instructions for use with you.
- If the patient shows signs of hypersensitivity or allergic reaction to any component of the formulation, immediately interrupt the treatment and refer the patient for medical evaluation.
- Do not reuse leftover or residual whitening gel prepared for the procedure.
- Do not reuse containers, accessories, or empty packaging for any purpose.
- Disposal of the product, its residues, and packaging must be carried out in accordance with current local regulations.
- Keep the product out of reach of children and unauthorized persons.

CONSERVATION AND STORAGE:

- Keep the product in its original packaging;

- Protect from direct sunlight;
- Store the product at temperatures from 0 °C to 30 °C (32 °F to 86 °F).

TRANSPORT CONDITIONS:

- The product can be transported at temperatures between -5 °C and 50 °C (23 °F to 122 °F);
- Protect from direct sunlight.

MANUFACTURING DATE: SEE PACKAGING.

EXPIRATION DATE: 2 YEARS AFTER THE MANUFACTURE DATE.

SALES UNDER PRESCRIPTION (ACCORDING TO RDC N° 6 OF 2015).

EXCLUSIVELY FOR USE IN DENTAL OFFICES. FOR USE ONLY BY DENTAL PROFESSIONALS.

MAKE SURE THE INSTRUCTION FOR USE MATCHES THE PRODUCT TO BE USED.

TO ACCESS A PRINTED VERSION OF THE INSTRUCTION FOR USE, CONTACT THE COMPANY'S TECHNICAL SUPPORT.

KEEP THE PACKAGE CLOSED WHEN NOT IN USE.

Publication Date: 25/06/2026

Code: IFU-019

Version: 10



Potenza BIANCO

PRO H2O2

INSTRUCCIONES DE USO AL PROFESIONAL



PHS DO BRASIL LTDA

Calle Guilherme Boldt 210, Barrio: Zona Industrial Norte, Ciudad: Joinville,

Estado: Santa Catarina, País: Brasil - CEP: 89239-260

CNPJ: 17.910.389/0001-05 - INDUSTRIA BRASILEÑA

E-MAIL: contato@phsdo brasil.com.br

Autorización de Operación MS: 8.11992.7 (X401M5619X7L)

Notificación en ANVISA nº 8.11992.79002



CINTERQUAL – Soluciones de Comercio

Internacional Lda; Avenida Defensores de Chaves, Nº 4

Escritório Idea Spaces – 1000-117

Lisboa – Portugal +351 967 417 654

Nombre Comercial del Producto: POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDRÓGENO PRO 35%.

Nombre Comercial Alternativo: POTENZA BIANCO PRO H2O2 BLANQUEAMIENTO DENTAL PARA USO EN OFICINAS.

Nombre Técnico del Producto: AGENTES BLANQUEADORES DENTALES.

LEA CUIDADOSAMENTE TODA LA INFORMACIÓN DE ESTE INSTRUCTIVO ANTES DE APLICAR EL PRODUCTO.

GUARDE ESTE INSTRUCTIVO HASTA QUE NO HAYA MÁS INTERACCIÓN DEL PRODUCTO CON SU PACIENTE.



Soporte Técnico

0800-000-3780

www.phsgroup.com.br

COMPOSICIÓN BÁSICA:

Gel blanqueador dental: Peróxido de hidrógeno, polímeros espesantes, polietilenglicol, sílice, agente regulador de pH, colorantes e indicador visual.

Solución neutralizante: Agua ultrapura, bicarbonato de sodio y conservante.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:

POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDRÓGENO PRO 35% es un agente blanqueador odontológico de uso profesional destinado a la realización de procedimientos de blanqueamiento dental en consultorio odontológico, bajo la supervisión y aplicación exclusiva de un cirujano dentista.

El producto está basado en peróxido de hidrógeno al 35% y, después de mezclar sus componentes, forma un gel tixotrópico adecuado para su aplicación sobre la superficie dental. El gel presenta una coloración rojo carmín que cambia gradualmente a azul claro durante el procedimiento, facilitando la visualización del material por parte del profesional.

La presentación del producto consiste en dos frascos, uno que contiene la fase de peróxido de hidrógeno y otro que contiene la fase espesante. Los contenidos deben mezclarse en la proporción indicada en las instrucciones de uso inmediatamente antes de la aplicación, formando un gel blanqueador listo para su uso clínico.

INDICACIÓN DEL PRODUCTO:

POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDRÓGENO PRO 35% está indicado para procedimientos de blanqueamiento dental realizados en consultorio odontológico, bajo la supervisión y aplicación exclusiva de un cirujano dentista.

El producto está indicado para el blanqueamiento de dientes vitales y no vitales mediante la técnica de blanqueamiento externo, en casos de alteración de la coloración dental.

También puede utilizarse como coadyuvante en el tratamiento de casos leves a moderados de manchas dentales derivadas de fluorosis o del uso de tetraciclina y sus derivados.

PRECAUCIONES:

- Antes de realizar el procedimiento, evaluar la presencia de hipersensibilidad dentinaria preexistente. Si el paciente reporta sensibilidad durante actividades rutinarias, como la ingesta de alimentos o bebidas frías, exposición al aire frío o estímulos mecánicos, se recomienda realizar previamente un protocolo desensibilizante utilizando Potenza Esente 2% y Potenza Esente GLU HEMA, de acuerdo con el criterio clínico del cirujano dentista.
- En casos de recesión gingival significativa o exposición radicular que no puedan ser tratadas previamente, se recomienda proteger adecuadamente las áreas susceptibles antes de iniciar el procedimiento utilizando la barrera gingival Potenza Blocco u otro método de aislamiento considerado apropiado por el profesional.
- Las superficies dentales que recibirán el gel blanqueador deben estar limpias y libres de placa bacteriana, cálculo dental u otros depósitos. Cuando sea necesario, los procedimientos de profilaxis

o raspado deberán realizarse antes del blanqueamiento, preferentemente con una anticipación mínima de 5 días, de acuerdo con la evaluación clínica del profesional.

- Es esencial evitar el contacto del gel blanqueador con los tejidos blandos durante el procedimiento, ya que el peróxido de hidrógeno puede causar irritación o lesiones locales. Asegúrese de la correcta aplicación de la barrera gingival (por ejemplo, Potenza Blocco) y utilice un separador labial adecuado durante todo el procedimiento.
- En caso de contacto accidental del gel blanqueador con tejidos blandos, interrumpa inmediatamente la aplicación y utilice la solución neutralizante suministrada con el producto, de acuerdo con las instrucciones de uso.
- Si el paciente presenta sensibilidad significativa durante la sesión de blanqueamiento, considere la interrupción temporal o definitiva del procedimiento, de acuerdo con el criterio clínico del profesional responsable. Cuando sea aplicable, se recomienda la aplicación de un agente desensibilizante (por ejemplo, Potenza Esente 2%) durante 10 minutos antes de continuar o finalizar la sesión.
- Algunos pacientes pueden no ser candidatos adecuados para el blanqueamiento en consultorio con peróxido de hidrógeno de alta concentración, pudiendo ser más apropiados protocolos alternativos de blanqueamiento supervisado con productos de menor concentración, según la evaluación del cirujano dentista.

IMPORTANTE:

- El tratamiento de blanqueamiento dental debe realizarse únicamente bajo la supervisión de un dentista.
- La eficacia y seguridad del tratamiento dependen del uso correcto del producto.
- La eficacia del blanqueamiento varía considerablemente de un paciente a otro de acuerdo con factores individuales (por ejemplo: tipo de pigmento presente en los dientes, grado de permeabilidad de los tejidos, coloración intrínseca fisiológica de la dentina, etc.). En algunos casos, se recomienda añadir sesiones adicionales de blanqueamiento en consultorio o combinar el tratamiento con un gel blanqueador domiciliario supervisado.

CONTRAINDICACIONES:

Antes de iniciar el tratamiento blanqueador, debe realizarse una anamnesis detallada y un examen clínico completo del paciente para identificar condiciones que puedan comprometer la seguridad, la eficacia o la previsibilidad de los resultados del procedimiento.

A) CONTRAINDICACIONES TRANSITORIAS – Deben resolverse antes de iniciar el tratamiento:

- Presencia de caries activa;
- Restauraciones infiltradas o defectuosas;

- Grietas o fracturas dentales;
- Enfermedades periodontales, incluyendo gingivitis y periodontitis;
- Presencia de placa bacteriana o cálculo dental;
- Dientes con vitalidad pulpar dudosa;
- Problemas endodónticos no tratados;
- Recesiones gingivales extensas con exposición radicular significativa;
- Hipersensibilidad dentinaria no controlada.

B) CONTRAINDICACIONES ABSOLUTAS – El tratamiento no debe realizarse en las siguientes situaciones:

- Dientes afectados por amelogénesis imperfecta o dentinogénesis imperfecta;
- Casos severos de fluorosis dental o manchas causadas por tetraciclina y sus derivados;
- Dientes con movilidad acentuada o pérdida ósea periodontal significativa;
- Dientes con rizogénesis incompleta;
- Pacientes menores de 15 años de edad;
- Mujeres embarazadas;
- Mujeres en período de lactancia;
- Pacientes con hipersensibilidad conocida al peróxido de hidrógeno o a cualquier componente de la formulación;
- Pacientes con condiciones sistémicas que, a criterio del cirujano dentista responsable, contraindiquen la realización de procedimientos de blanqueamiento electivos.

La indicación del tratamiento, así como la evaluación de la elegibilidad del paciente para el procedimiento blanqueador, es responsabilidad del cirujano dentista.

POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS:

- Es común que el paciente presente algún grado de sensibilidad dental durante la sesión de blanqueamiento o en los primeros días posteriores al procedimiento. Esta condición está relacionada con el mecanismo de acción del peróxido de hidrógeno y normalmente es transitoria. La intensidad de la molestia puede variar entre pacientes. Se recomienda el uso de agentes desensibilizantes, como Potenza Esente 2% y Potenza Esente GLU-HEMA, de acuerdo con el criterio clínico del cirujano dentista. En casos de sensibilidad intensa o persistente, considere interrumpir o suspender el tratamiento.
- El procedimiento de blanqueamiento puede evidenciar áreas de hipocalcificación, hipoplasia u otras alteraciones preexistentes del esmalte dental debido a la deshidratación temporal de los tejidos dentarios o al mayor contraste visual después del blanqueamiento. En la mayoría de los casos, estas alteraciones se vuelven menos perceptibles después de la rehidratación natural de los dientes o de procesos fisiológicos de remineralización.

- Algunos pacientes pueden presentar una respuesta de blanqueamiento no uniforme entre diferentes dientes o entre diferentes tercios del mismo diente. Estas variaciones están relacionadas con características anatómicas y estructurales individuales de los dientes.
- Puede producirse irritación temporal de los tejidos blandos de la cavidad oral en casos de contacto accidental del gel blanqueador con la encía, mucosa labial o mucosa yugal. El correcto aislamiento de los tejidos blandos y el uso de la solución neutralizante suministrada con el producto ayudan a minimizar este riesgo.

ADVERTENCIAS:

- Respete la fecha de vencimiento del producto. No utilice el producto después de su vencimiento.
- Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
- Producto de uso exclusivamente odontológico y destinado a ser utilizado por un cirujano dentista habilitado.
- Antes del uso, verifique la integridad del envase y el aspecto de los componentes. Si se observan cambios de color, consistencia, fugas o cualquier otra anomalía, no utilice el producto y contacte al fabricante.
- El frasco que contiene la fase espesante debe agitarse antes del uso.
- Respete rigurosamente la proporción de mezcla y el tiempo de homogeneización indicados en las instrucciones de uso. Si no se obtiene la consistencia adecuada del gel después de la preparación, no utilice el producto y contacte al fabricante.
- Debido a la presencia de peróxido de hidrógeno, puede ocurrir un aumento de presión interna en los recipientes durante el almacenamiento. Mantenga los frascos debidamente cerrados y almacenados en las condiciones recomendadas por el fabricante.
- No utilice el producto de forma diferente a la indicada en estas instrucciones de uso.
- Es responsabilidad del cirujano dentista evaluar las condiciones clínicas del paciente y verificar la adecuación del producto para la finalidad prevista antes de su uso.
- No reutilice envases vacíos para ningún fin.
- Después del uso, el descarte del producto, de sus residuos y de sus envases debe realizarse de acuerdo con la legislación local vigente.
- El producto contiene peróxido de hidrógeno y debe manipularse con cuidado, evitando el contacto con ojos, piel, mucosas y tejidos blandos no protegidos.
- Utilice equipos de protección individual (EPI) adecuados durante la preparación y aplicación del producto.

INSTRUCCIONES DE USO:

Antes de utilizar el producto, lea íntegramente estas instrucciones de uso. Realice una anamnesis detallada y un examen clínico completo del paciente, solucionando previamente cualquier condición

que pueda contraindicar o comprometer el tratamiento (consulte los ítems Contraindicaciones y precauciones).

Utilice equipos de protección individual (EPI) adecuados durante todo el procedimiento. Durante la sesión, si ocurre contacto accidental del gel blanqueador con tejidos blandos o si el paciente presenta hipersensibilidad excesiva, interrumpa inmediatamente el tratamiento y adopte las medidas recomendadas en estas instrucciones de uso.

1.º Paso: Seleccione y registre el color inicial de los dientes del paciente utilizando una guía de colores apropiada. Se recomienda realizar registro fotográfico para el seguimiento de la evolución clínica del tratamiento.

2.º Paso: Aplique la base hidratante Potenza Idrata en los labios del paciente, especialmente en las comisuras labiales, proporcionando hidratación, protección y mayor comodidad durante el procedimiento. Luego, coloque un separador labial adecuado para facilitar el acceso a los dientes.

3.º Paso: Cuando corresponda, realice un protocolo desensibilizante previo al blanqueamiento.

3.1. Aplique Potenza Esente 2% en la superficie vestibular de los dientes que serán blanqueados y mantenga el producto durante 10 minutos. Durante este período, realice movimientos de fricción con ayuda de un microaplicador desechable. Al finalizar, lave abundantemente con chorros de agua y aire, utilizando succión para evitar la deglución del producto, y seque los dientes.

3.2. En caso de que existan áreas con dentina radicular expuesta, aplique Potenza Esente GLU-HEMA con ayuda de un pincel desechable sobre la superficie radicular expuesta y mantenga el producto durante 45 segundos, evitando el contacto con el margen gingival. Luego, lave y seque adecuadamente la región.

4.º Paso: Seque cuidadosamente el tejido gingival y aplique la barrera gingival Potenza Blocco sobre la encía marginal de los dientes que serán blanqueados. La capa debe presentar aproximadamente 1 mm de espesor y 5 mm de ancho, cubriendo completamente las papilas gingivales. Aplique también cerca de 0,5 mm sobre la región cervical del esmalte. Fotopolimerice la barrera durante 20 a 30 segundos por cada grupo de tres dientes. Verifique que la barrera esté completamente polimerizada, rígida y firmemente adherida a los tejidos antes de continuar.

IMPORTANTE: Con ayuda de un espejo clínico, observe la región cervical de los dientes para confirmar que no existan áreas gingivales expuestas. Si es necesario, complemente la aplicación de la barrera gingival antes de iniciar el blanqueamiento.

5.º Paso: Para formar el gel blanqueador, mezcle el peróxido de hidrógeno con el espesante en la proporción de 3:1. Normalmente, una cantidad de 18 gotas de peróxido de hidrógeno por 6 gotas de espesante es suficiente para la aplicación en los arcos superior e inferior, de premolar a premolar.

Dispense inicialmente las gotas de peróxido de hidrógeno en el recipiente mezclador que acompaña el kit. Luego, agregue las gotas del espesante y mezcle vigorosamente durante hasta 40 segundos, hasta obtener un gel homogéneo, viscoso y de color rojo carmín.

IMPORTANTE: La proporción de mezcla entre las fases debe mantenerse siempre en 3 partes de peróxido de hidrógeno por 1 parte de espesante, independientemente de la cantidad preparada para el procedimiento.

OBSERVACIÓN: Antes de dispensar el espesante, agite el frasco para promover su completa homogeneización.

6.º Paso: Aplique el gel sobre la superficie vestibular de los dientes utilizando una espátula o pincel apropiado, realizando movimientos de barrido. Cubra completamente la superficie dental, incluyendo las regiones interproximales, extendiendo levemente la aplicación hacia las caras incisales u oclusales. La capa de gel debe presentar aproximadamente 1 mm de espesor.

7.º Paso: Deje actuar el gel durante 15 minutos consecutivos. Durante este período, ocurrirá un cambio gradual de color del gel, de rojo carmín a azul claro, indicando la evolución de la reacción química y auxiliando el seguimiento visual del procedimiento.

Al finalizar los 15 minutos, aspire cuidadosamente todo el gel con ayuda de una cánula quirúrgica o endodóntica. Remueva los residuos remanentes utilizando gasa o algodón. No utilice chorros de agua directamente sobre el gel antes de la aspiración inicial.

Prepare una nueva mezcla conforme se describe en el Paso 5 y repita la aplicación dos veces más, totalizando tres aplicaciones de 15 minutos cada una en la misma sesión.

El tiempo total de contacto del gel con los dientes será de 45 minutos (3 aplicaciones de 15 minutos), excepto en los casos en que el profesional considere necesaria la interrupción del procedimiento debido a sensibilidad u otras condiciones clínicas.

8.º Paso: Después de la tercera aplicación, aspire completamente el gel blanqueador y remueva eventuales residuos con gasa. Luego, lave abundantemente los dientes y aspire todo el contenido.

9.º Paso: Remueva la barrera gingival Potenza Blocco despegándola cuidadosamente con ayuda de una sonda exploradora. Lave nuevamente los dientes con chorros de agua y aire, utilizando simultáneamente succión para evitar la ingestión de residuos del gel blanqueador.

10.º Paso: Realice el pulido final utilizando discos de fieltro asociados a la pasta diamantada Potenza Specchi PRO.

La evaluación final del resultado blanqueador debe realizarse preferentemente después de la completa rehidratación de los tejidos dentarios, normalmente observada después de aproximadamente 7 días. En general, son necesarias de 2 a 3 sesiones clínicas para obtener el resultado esperado, con intervalo de aproximadamente una semana entre ellas, pudiendo ajustarse el protocolo de acuerdo con las necesidades individuales del paciente.

USO EN DIENTES NO VITALES OSCURECIDOS

POTENZA BIANCO PERÓXIDO DE HIDRÓGENO PRO 35% también puede utilizarse para blanqueamiento interno de dientes no vitales tratados endodónticamente.

Los dientes seleccionados deben estar libres de fisuras clínicamente detectables, signos de reabsorción radicular, antecedentes de trauma relevante o problemas endodónticos activos.

Aísle el diente con dique de goma. Realice la apertura coronaria y remueva aproximadamente 2 mm del material obturador más allá de la unión cemento-esmalte. Selle adecuadamente la región utilizando cemento de ionómero de vidrio a resina fluida.

Aplique el gel blanqueador en la cámara pulpar y manténgalo durante 15 minutos. Repita el procedimiento dos veces más, totalizando tres aplicaciones de 15 minutos durante la misma sesión.

Al finalizar la sesión, aspire completamente el gel, lave abundantemente la cavidad y séquela adecuadamente. Realice una restauración temporal con cemento de ionómero de vidrio e informe al paciente sobre los cuidados masticatorios necesarios para evitar fracturas dentales.

Después de concluir el tratamiento blanqueador, realice la restauración definitiva del diente. En promedio, son necesarias aproximadamente tres sesiones clínicas para obtener el resultado deseado, respetando un intervalo de una semana entre las sesiones.

IMPORTANTE: Los dientes no vitales presentan menor previsibilidad de respuesta al blanqueamiento en comparación con los dientes vitales. Durante el procedimiento, monitoree continuamente al paciente. Si ocurre sintomatología dolorosa, interrumpa inmediatamente el tratamiento y evalúe la integridad del sellado interno, ya que el dolor puede indicar difusión del gel blanqueador hacia los tejidos periodontales.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD:

- La manipulación y aplicación del producto deben realizarse exclusivamente en consultorio odontológico por un cirujano dentista habilitado.
- El profesional debe utilizar equipos de protección individual (EPI) adecuados para procedimientos odontológicos, incluyendo obligatoriamente guantes, mascarilla y gafas de protección.

- Se recomienda que el paciente utilice gafas de protección, gorro desechable y campo de protección sobre la ropa durante todo el procedimiento.
- El frasco que contiene peróxido de hidrógeno puede presentar aumento de presión interna debido a condiciones inadecuadas de almacenamiento. Antes de abrir el envase, utilice los EPI recomendados y verifique si existen signos de fuga, daños o alteraciones en el envase.
- Evite el contacto del producto con piel, ojos, mucosas y ropa.
- Oriente al paciente para que no ingiera el producto ni residuos provenientes del procedimiento blanqueador.
- En caso de contacto accidental del gel blanqueador con piel o mucosa oral, interrumpa inmediatamente la aplicación, lave abundantemente la región afectada con agua y aplique la solución neutralizante suministrada con el producto, según sea necesario.
- En caso de contacto accidental con los ojos, lave inmediatamente con abundante agua durante varios minutos y busque atención médica, llevando consigo estas instrucciones de uso.
- Si el paciente presenta signos de hipersensibilidad o reacción alérgica a cualquier componente de la formulación, interrumpa inmediatamente el tratamiento y derive al paciente para evaluación médica.
- No reutilice sobrantes o residuos del gel blanqueador preparados para el procedimiento.
- No reutilice recipientes, accesorios o envases vacíos para ningún fin.
- El descarte del producto, de sus residuos y de sus envases debe realizarse de acuerdo con la legislación local vigente.
- Mantenga el producto fuera del alcance de niños y personas no autorizadas.

Monitore al paciente durante la aplicación:

La sintomatología dolorosa puede indicar el paso del gel blanqueador al periodonto. En este caso, interrumpa inmediatamente blanqueo y revise el sellado interno.

CONSERVACIÓN Y ALMACENAMIENTO:

- Mantener el producto en su embalaje original;
- Proteger de la incidencia de la luz solar directa;
- Conservar el producto a temperaturas de 0 °C a 30 °C.

CONDICIONES DE TRANSPORTE:

- El producto puede ser transportado a temperaturas entre -5 °C y 50 °C;
- Proteger de la incidencia de la luz solar directa.

FECHA DE FABRICACIÓN: VER EMBALAJE

VIGENCIA: 2 AÑOS DESPUÉS DE LA FECHA DE FABRICACIÓN.

VENTA BAJO PRESCRIPCIÓN - (SEGÚN RDC No. 6 DE 2015).

PRODUCTO DE USO EXCLUSIVO EN CONSULTORIO ODONTOLÓGICO. SOLO PARA USO DE PROFESIONALES DENTALES.

ASEGÚRESE DE QUE LAS INSTRUCCIONES DE USO ESTÁN DE ACUERDO CON EL PRODUCTO A UTILIZAR.

PARA ACCEDER A LA VERSIÓN IMPRESA DE LAS INSTRUCCIONES DE USO, CONTACTE CON EL SOPORTE TÉCNICO DE LA EMPRESA.

MANTENGA EL EMBALAJE CERRADO CUANDO NO ESTÉ EN USO.

Fecha de Publicación: 25/06/2026

Código: IFU-019

Versión: 10



PICTOGRAMAS / PICTOGRAMS / PICTOGRAMAS

	Data de Fabricação Manufacture Date Fecha de Fabricación		Número de Referência Reference Number Numero de Referencia
	Data de Validade Expiration Date Fecha de Caducidad		Dispositivo Médico Medical Device Dispositivo Médico
	Fabricante Manufacturer Identification Fabricante		Identificação Única do Dispositivo Unique Device Identifier Identificación Única del Dispositivo
	Código de Lote Lot Code Código de Lote		Corrosivo Corrosive Corrosivo

	Mandatário na Comunidade Europeia/União Europeia Authorised Representative in the European Community/European Union Representante autorizado na Comunidade Europeia/União Europeia		Manter Longe da Luz Solar Keep Away From Sunlight Mantener Alejado de la Luz Solar
	Consultar as Instruções de Utilização Eletrônicas Consult the Electronic Instructions for Use Consultar las Instrucciones de Uso Electrónicas		Manter Seco Keep Dry Mantener Seco
	Não Estéril Non-Sterile No Estéril		Manter Fora do Alcance das Crianças Keep Out of Reach of Children Mantener Fuera del Alcance de los Niños

	Limites de Temperatura Temperature Limits Límites de Temperatura		Plástico Polipropileno Polypropylene Plastic Plástico Polipropileno
	Não Reutilizar Do Not Reuse No reutilizar		Oxidante Oxidant Oxidante